

Vizualizare anunt publicitate numarul 53916

Autoritate contractanta**Municipiul Timisoara**

Adresa postala: Bv. C.D.Loga nr.1 , Localitatea: Timisoara , Cod postal: 300030 , Romania , Punct(e) de contact: Serviciul Achizitii Publice , Tel. +40 256408367 , In atentia: Corina Coroian , Email: achizitiipublice@primariatm.ro , Fax: +40 256408477 , Adresa internet (URL): www.primariatm.ro , Adresa profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro

Detalii anunt**Tip anunt: Cumparari directe****Tip contract:** Furnizare

Denumirea achizitie: Achizitie carburant auto (motorina euro diesel 5 si benzina fara plumb) pentru autovehicole, utilaje si echipamente, pe baza de card.

CPV: 09100000-0-Combustibili (Rev.2)

Descrierea contractului: Obiectul contractului consta in livrarea non-stop de carburant auto: motorina euro diesel 5 (cantitate 3.000 l) si benzina fara plumb (cantitate 3.000 l) pentru autovehicole, utilaje si echipamente pe baza de card.Furnizorul va dispune de cel putin o statie de livrare pe raza Mun. Timisoara.

Valoarea estimata fara TVA: 25000.00 RON

Conditii contract: Conform specificatiilor cuprinse in documentatia de atribuire, respectiv: (caiet de sarcini nr. SC2016-22452/14.09.2016+ Contract de furnizare+Formular de oferta si Centralizator de preturi), postata pe pagina de internet a autoritatii contractante www.primariatm.ro, categoria Activitati in derulare/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare-SAP

Conditii participare: Operatorii economici interesati vor transmite oferta la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro sau depusa pe suport hartie la sediul autoritatii contractante, respectiv Serviciul Relationare Directa cu Cetatenii, B-dul C.D.Loga, nr.1, Camera 12, ghiseul 10 sau 11(parter), pana cel tarziu la data de 14.10.2016. Oferta va cuprinde: - propunerea tehnica , care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt indeplinite si asumate in totalitate cerintele din Caietul de sarcini - formularul de oferta in care se va evidentia pretul total ofertat si un centralizator de preturi care va cuprinde preturile unitare si totale pe fiecare categorie de combustibil; - Contractul semnat si stampilat ceea ce confirma acceptarea tuturor clauzelor contractuale.

Criterii adjudecare: Oferta declarata castigatoare , va fi oferta cu cel mai mic pret corespunzatoare din punct de vedere tehnic al cerintelor minime din caietul de sarcini.

Termen limita primire oferte: 14.10.2016

Informatii suplimentare: Conditile de livrare si de plata sunt impuse in modelul de contract, postat pe pagina de internet a autoritatii contractante: www.primariatm.ro, categoria Activitati in derulare, Achizitii publice -Cumparari directe in desfasurare-SAP.

Inapoi



APROBAT

PRIMAR

CAIET DE SARCINI
Pentru achiziția de carburant auto
COD CPV: 09100000-0 - Combustibili

1. Introducere

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza căruia se elaborează propunerea tehnică privind livrarea de carburant pentru autoturismele autorității contractante prin sistemul de carduri de credit cu posibilitatea de a alimenta în toate stațiile operatorului economic ambele tipuri de combustibil.

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

Având în vedere existența mai multor locații de desfășurare a activității instituției și gradul de complexitate al acesteia, s-a ales criteriul pe baza căruia se atribuie contractul: **pretul cel mai scazut**

Obiectul contractului constă în livrarea non-stop de carburant auto (benzină fără plumb și motorină Euro 5) pe baza de card, cu acoperire de stații de livrare pe raza Mun. Timișoara. Se vor emite un număr de 4 carduri pentru alimentare, autoritatea contractantă putând solicita, emiterea de carduri suplimentare în funcție de necesitățile acesteia.

Tipuri de combustibili solicitați: : **motorina euro diesel 5 și benzina fara plumb.**

Produsele se vor achiziționa în următoarele cantități :

- **motorina euro 5** - cantitate de 3000 litri și **benzina fara plumb** - cantitatea de 3.000 litri ;

Oferta se va depune pentru ambele tipuri de combustibil. Elaborarea ofertei financiare se face ținând cont de pretul la pompa din ziua anterioară deschiderii ofertelor. Deasemenea se va ține cont la întocmirea ofertei de acordarea unui discount de minim 1% din valoarea ofertată, discount ce va fi acordat pe toată perioada contractului.

Preturile de livrare se pot modifica, în sensul diminuării sau majorării, pe parcursul derulării contractului, în funcție de modificarea următoarelor elemente: accize, TVA, pretul de la Rafinărie și alți factori de aceeași natură ce nu pot fi prevăzuți la contractare.

Cardurile de credit vor fi emise, cu plafon valoric și identificat prin numele autorității contractante.

Furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante: instrucțiuni de folosire a cardurilor. Furnizorul trebuie să aibă posibilitatea informării asupra consumului exact de carburant indicând: locația, data, ora, minutul, tipul de carburant, valoarea carburantului achiziționat, subtotal pe card și total general. Furnizorul va acorda permanent autorității contractante posibilitatea accesării gratuit on-line a informațiilor situația detaliată a tuturor achizițiilor de carburant efectuate.

Orice schimbare de card din inițiativa furnizorului, înainte de expirarea termenului de valabilitate, va fi efectuată gratuit.

Furnizorul are obligația de a pune la dispoziția autorității contractante permanent o linie telefonică pentru sesizare pierderea, furtul cardului sau efectuarea de operațiuni frauduloase. În cazul sesizării unei astfel de situații, furnizorul are obligația blocării imediate a cardului.

Furnizorul va păstra confidențialitatea informațiilor furnizate către și de achizitor pentru emiterea card-urilor precum și a celor privind tranzacțiile efectuate. La alimentarea cu carburant operatorul economic va emite bon fiscal.

Achiziționarea produselor se va face pe bază de 3 card-uri personalizate, numai pentru autovehiculele din dotarea Autorității Contractante, în momentul prezentării la stația de alimentare (nu se acceptă alimentarea în recipiente sau a altor autovehicule decât cele din dotarea autorității contractante). Ofertantul va da posibilitatea beneficiarului de a bloca card-urile pierdute, deteriorate sau folosite fraudulos.

Achiziționarea produselor se va face pe baza unui card (tip butoi) pentru utilajele din dotarea Autorității Contractante (se alimentează în recipiente)

2. Sistemul de carduri care se dorește a fi achiziționat, caracteristici minimale.

Cardul de credit să conțină microcip încorporat și banda magnetică și să fie securizat cu cod PIN. Cardurile să poată fi utilizate pentru achiziția oricărui tip de carburant din stațiile furnizorului.

Cardurile să poată funcționa cu: limita valorică individuală; setarea tipului de carburant alimentat: benzina fără plumb/motorină.

Toate informațiile referitoare la tranzacțiile (alimentările) efectuate cu cardurile aflate în posesia autorității contractante să se regăsească pe: **Desfasuratorul tranzacțiilor**.

Furnizorul trebuie să pună la dispoziția beneficiarului o aplicație care să transmită în timp real alimentările de la orice pompă.

3. Alte condiții:

- Produsele livrate să fie de calitate și să corespundă solicitării.
- **Nivelul de calitate:** combustibilul trebuie să îndeplinească condițiile de introducere pe piață a benzinei (SR EN 228:2004, sau echivalent) și respectiv motorinei (SR EN 590:2004, sau echivalent) și sunt valabile la data limită de depunere a ofertelor.
- Punerea la dispoziția Autorității Contractante a certificatelor care atestă calitatea produsului ori de câte ori acesta o solicită.

- Certificarea în scris de către furnizor a existenței a cel puțin un punct de lucru pe raza municipiului Timișoara.
- Operatorul economic garantează că la data alimentării combustibilul:
 - va avea calitățile declarate;
 - va corespunde reglementărilor tehnice în vigoare;
 - nu va fi afectat de vicii care ar diminua sau ar anula valoarea ori posibilitatea de utilizare, conform condițiilor normale de folosire sau cele specificate;
 - după alimentare calitatea se consideră realizată dacă funcționarea motoarelor se înscrie în parametrii tehnici și calitativi prevăzuți în standardele, normele și reglementările în vigoare.
- Se va prezenta lista completă privind rețeaua de distribuție la nivelul municipiului Timișoara, din care să rezulte că ofertantul poate să facă dovada capacității:
 - de a livra carburant pe raza municipiului
 - de a livra carburant non-stop,
 - alimentării pe baza de card.

4. Siguranța în exploatare

Autoritatea contractantă are dreptul de a verifica modul de furnizare a produselor contractate, în vederea stabilirii conformității lor cu prevederile din propunerea tehnică, specificațiile și cerințele respective .

Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare, nu corespund cerințelor, produc defecțiuni anormale ale componentelor motoarelor ce echipează mijloacele de transport datorate folosirii combustibilului respectiv, se va solicita rezilierea contractului și angajarea răspunderii contractuale .

5. Locul și recepția produselor

- Carburantul auto va fi achiziționat direct de la stațiile furnizorului.
- Recepția se va face direct de la stațiile furnizorului.

Orice neconformitate a propunerii tehnice față de caietul de sarcini atrage după sine descalificarea ofertantului.

Compartiment Voluntar pentru
Situatii de Urgență
Consilier Iulian Găurean



CONTRACT DE FURNIZARE
nr..... data.....

Preambul

În temeiul L 98/2016 privind achizițiile publice și a HG 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, se încheie prezentul contract, între:

1.Părți contractante

MUNICIPIUL TIMIȘOARA, cu sediul în Timișoara, bv. C. D. Loga nr. 1, cod fiscal 14756536, tel. 0256-408.367, fax 0256-204.177, reprezentată prin Nicolae Robu - Primar și Steliana Stanciu – Director Direcția Economică în calitate de **Achizitor**, pe de o parte și

S.C S.R.L., cu sediul în , str. , nr. , înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. , cod fiscal , reprezentată prin - Director/Administrator, în calitate de **Furnizor** pe de altă parte.

2. Definiții

2.1.- În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

a. **contract** - reprezintă prezentul contract și toate Anexele sale.

b. **achizitor și furnizor**- părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;

c. **prețul contractului** - prețul plătit furnizorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;

d. **produse** – produsul COMBUSTIBIL și alte bunuri cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract și pe care furnizorul are obligația de a le furniza conform contractului;

e. **forța majoră** - un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului și care face imposibilă executarea și respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargo, enumerarea nefiind exhaustivă ci enunțiativă.

Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;

f. **zi** –zi calendaristică; an-365 de zile.

3.Interpretare

3.1. În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare cuvintele la forma singular vor include forma de plural și viceversa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2. Termenul „zi” sau „zile” sau orice referire la zile, reprezintă zilele calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

CLAUZE OBLIGATORII

4. Obiectul principal al contractului

4.1.- Furnizorul se obligă să furnizeze, respectiv să vândă și să livreze 3 carduri personalizate pentru autovehicule și un card "tip butoi" pentru utilaje și echipamente conform caietului de sarcini.

4.2.- Produsele se vor achiziționa în următoarele cantități: 3000 litri motorină euro 5 și 3000 litri benzină fără plumb.

4.3 – Prețul combustibilului poate fi modificat în funcție de cotațiile țițeiului și a cursului valutar.

5. Prețul contractului

5.1. Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, plătitibil furnizorului de către achizitor, este de maxim 25.000 lei, la care se adaugă TVA .

6. Durata contractului

6.1.- Contractul intră în vigoare la data semnării lui de către părțile contractante și se încheie odata cu semnarea p-v de recepție a furnizării produselor.

7. Executarea contractului

7.1.- Termenul de livrare a cardurilor de combustibil este de **7 zile** de la semnarea contractului.

8. Documentele contractului

8.1.- Documentele contractului sunt:

- a) Caietul de sarcini
- b) Oferta cu propunerile tehnice și financiare

9. Caracterul confidențial al contractului

9.1. Contractul are caracter de document public. Accesul persoanelor la aceste informații se realizează cu respectarea termenelor și procedurilor prevăzute de reglementările legale privind liberul acces la informațiile de interes public și nu poate fi restricționat decât în măsura în care aceste informații sunt clasificate sau protejate de un drept de proprietate intelectuală, potrivit legii.

10. Obligațiile principale ale furnizorului

10.1- Furnizorul se obligă să furnizeze produsul la standardele și sau performanțele prezentate în propunerea tehnică, anexata la contract.

10.2.- Furnizorul se obligă să furnizeze produsul în conformitate cu contractul și caietul de sarcini.

10.3.- Furnizorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate, etc.), legate produsele furnizate, de

echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele achiziționate, și

ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente.

10.4. Transportul produsului intră în sarcina furnizorului.

10.5 Furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante: instrucțiuni de folosire a cardurilor. Furnizorul trebuie să aibă posibilitatea informării asupra consumului exact de carburant indicând : locația, data, ora , minutul, tipul de carburant, valoare carburant achiziționat , subtotal pe card și total general. Furnizorul va acorda permanent autorității contractante posibilitatea accesării gratuit on-line a informațiilor situația detaliată a tuturor achizițiilor de carburant efectuate.

10.6 Furnizorul are obligația de a pune la dispoziția autorității contractante permanent o linie telefonică pentru sesizare pierderea, furtul cardului sau efectuarea de operațiuni frauduloase. În cazul sesizării unei astfel de situații, furnizorul are obligația blocării imediate a cardului. Furnizorul va păstra confidențialitate informațiilor furnizate către și de achizitor pentru emiterea card-urilor precum și a celor privind tranzacțiile efectuate. La alimentarea cu carburant operatorul economic va emite bon fiscal.

11. Obligațiile principale ale achizitorului

11.1- Achizitorul se obligă să recepționeze, produsele furnizate în momentul livrării lor.

11.2- Achizitorul are obligația de a efectua plata, către furnizor în cel mai scurt timp posibil de la emiterea facturii de către acesta. Prin cel mai scurt timp posibil se înțelege că plata se va efectua în max. 30 zile de la acceptarea facturii de către reprezentantul achizitorului.

12. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

12.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu reușește să-și execute obligațiile asumate prin contract, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de **0,5 %** din prețul contractului pe fiecare zi de întârziere până la stingerea obligațiilor.

12.2. - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul desființat de plin drept, fără somație, punere în întârziere sau intervenția instanței de judecată și de a pretinde plata de daune – interese

CLAUZE SPECIFICE

13. Perioada de garanție acordată produselor.

13.1 - Furnizorul are obligația de a garanta că produsele furnizate prin contract sunt la nivelul de calitate specificat în caietul de sarcini

13.2. - Perioada de garanție acordată produselor (cardurilor) de către furnizor este de luni

13.3. - Perioada de garanție a produselor începe cu data recepției efectuate după livrarea acestora la destinația finală.

13.4. – (1) Achizitorul are dreptul de a notifica imediat furnizorului, în scris, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție.

(2) La primirea unei astfel de notificări, furnizorul are obligația de a remedia problema, fără costuri suplimentare pentru achizitor. Produsele (cardurile) care în timpul perioadei de garanție, le înlocuiesc pe cele defecte, beneficiază de o nouă perioadă de garanție care curge de data înlocuirii produsului.

(3) Dacă furnizorul, după ce a fost înștiințat, nu reușește să remedieze problema în termen de 5 zile de la înștiințare, achizitorul are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și spețele furnizorului și fără a aduce nici un prejudiciu oricăror alte drepturi.

14. Alte responsabilități ale furnizorului

14.1 - (1) Furnizorul are obligația de a furniza produsele prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea convenite angajamentului asumat și în conformitate cu propunerea sa tehnică.

(2) Furnizorul se obligă să supravegheze livrarea produselor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

14.2 - Furnizorul este pe deplin responsabil pentru furnizarea produselor în conformitate cu graficul de livrare convenit. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de livrare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

15. Alte responsabilități ale achizitorului

15.1 - Achizitorul se obligă să pună la dispoziția furnizorului orice facilități și/sau informații pe care acesta le-a cerut în propunerea tehnică și pe care le consideră necesare îndeplinirii contractului.

15.2 - Achizitorul are dreptul de a supraveghea desfășurarea furnizării produselor și de a stabili conformitatea lor cu specificațiile din anexele la contract.

15.3 - Reprezentantul achizitorului numit din cadrul **Compartimentului Voluntar pentru Situații de Urgență** are obligația de a urmări îndeplinirea clauzelor contractuale, de a efectua recepția produselor, de a viza facturile emise și de a restitui garanția de bună execuție.

16. Recepție și verificări

16.1 - Achizitorul are dreptul de a verifica modul de furnizare a produselor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și din caietul de sarcini.

16.2 - Verificările vor fi efectuate în conformitate cu prevederile din prezentul contract. Achizitorul are obligația de a notifica, în scris, furnizorului, identitatea reprezentanților săi împuterniciți pentru acest scop.

17. Începere, finalizare, întâzieri, sistare

17.1 - (1) Furnizorul are obligația de a începe furnizarea produselor după semnarea p-v de recepție.

(2) În cazul în care furnizorul suferă întâzieri și/sau suportă costuri suplimentare, datorate în exclusivitate achizitorului părțile vor stabili de comun acord:

a) prelungirea perioadei de furnizare a produselor

b) totalul cheltuielilor aferente, dacă este cazul, care se vor adăuga la prețul contractului.

17.2 - Furnizarea produselor în baza contractului trebuie livrată în termenul convenit de părți.

17.3- În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de furnizare, orice întâziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități furnizorului.

18. Ajustarea prețului contractului

18.1 - Prețul contractului de achiziție publică este ferm, exprimat în lei și nu poate fi ajustat pe toată durata de derulare a contractului.

19. Modalități de plată

19.1. – (1) Achizitorul are obligația de a efectua plata către furnizor în 30 de zile de la acceptarea facturii de către acesta, în limita disponibilităților financiare.

20. Amendamente

20.1- Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestora și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului.

21. Subcontractanți

21.1. Furnizorul se va achita de obligațiile asumate în mod direct și nu prin subcontractanți.

22. Cesiunea

22.1. - Furnizorului îi este permisă doar cesiunea creanțelor născute din prezentul contract.

22.2. - Obligațiile născute din prezentul contract, rămân în sarcina părților contractante, astfel cum au fost stipulate și asumate inițial.

23. Forța majoră

23.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

23.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

23.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

23.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

23.5 - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa pe o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

24. Încetarea și denunțarea unilaterală a contractului

24.1 Fără a aduce atingere dispozițiilor dreptului comun privind încetarea contractelor sau dreptului autorității contractante de a solicita constatarea nulității absolute a contractului de achiziție publică, în conformitate cu dispozițiile dreptului comun, autoritatea contractantă are dreptul de a denunța unilateral un contract de achiziție publică în perioada de valabilitate a acestuia în una dintre următoarele situații:

a) contractantul se afla, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164-167 L 98/2016;

b) contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit contractantului respectiv, având în vedere o încălcare gravă a obligațiilor care rezultă din legislația europeană relevantă și care a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene.

24.2. (1) Orice modificare a unui contract de achiziție publică în cursul perioadei sale de valabilitate altfel decât în cazurile și condițiile prevăzute la art. 221 L 98/2016 se realizează prin organizarea unei noi proceduri de atribuire, în conformitate cu dispozițiile prezentei legi.

(2) În situația nerespectării dispozițiilor alin. (1), autoritatea contractantă are dreptul de a denunța unilateral contractul de achiziție publică inițial.

25. Rezilierea contractului

25.1. - Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul de furnizare, în cel mult 30 de zile de la apariția unor circumstanțe care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului și care conduc la modificarea clauzelor contractuale în așa măsură încât îndeplinirea contractului respectiv ar fi contrară interesului public.

25.2. - În cazul prevăzut la clauza 25.1, furnizorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

25.3. - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul desființat de plin drept, fără somație, punere în întârziere sau intervenția instanței de judecată și de a pretinde plata de daune – interese.

26. Soluționarea litigiilor

26.1 - Achizitorul și furnizorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

26.2 - Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative neoficiale, achizitorul și furnizorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, litigiul se va soluționa de către instanța judecătorească competentă.

27. Limba care guvernează contractul

27.1- Limba care guvernează contractul este limba română.

28. Comunicări

28.1- (1) Orice comunicare dintre părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

28.2- Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

29. Legea aplicabilă contractului

29.1- Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie astăzi.....prezentul contract în trei exemplare, din care un exemplar pentru furnizor.

**ACHIZITOR,
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
P R I M A R
NICOLAE ROBU**

**FURNIZOR,
S.C S.R.L
reprezentată prin
DIRECTOR**

**DIRECȚIA ECONOMICĂ
DIRECTOR
STELIANA STANCIU**

**COMPARTIMENTUL VOLUNTAR
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
IULIAN GĂUREAN**

**SERVICIUL JURIDIC
CRISTINA BOZAN**

Verificat juridic Bozan

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele ofertantului)

FORMULAR DE OFERTĂ

Către

MUNICIPIUL TIMISOARA
B-dul. C.D.LOGA, nr.1 - TIMISOARA

1. Examinând documentația de atribuire: subsemnații, reprezentanți ai ofertantului (denumirea/numele ofertantului, adresa completa, CUI, nr. inmatriculare in Registrul Comertului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația de atribuire, să furnizăm: **“Carburant auto: motorina euro diesel 5 si benzina fara plumb pentru autovehicole, utilaje si echipamente pe baza de card,** pentru suma de lei (suma în litere și în cifre), la care se adaugă TVA în valoare de lei (suma în litere și în cifre);
2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită castigatoare, să furnizăm produsul conform specificațiilor cuprinse în documentația de atribuire;
3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de 90 zile de la data transmiterii ofertei și ea va rămâne obligatorie pentru noi, și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Data ____ / ____ / ____

.....,
(nume, prenume și semnătură),

în calitate de legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele
..... (denumirea/numele operatorului economic)

OPERATOR ECONOMIC

.....
(denumirea/numele ofertantului)

CENTRALIZATOR DE PREȚURI

Carburant auto: motorina euro diesel 5 si benzina fara plumb pentru autovehicole, utilaje si echipamente pe baza de card,

Nr. Crt.	Denumire produs	Preț exprimat în lei fără TVA/1 litru	Preț exprimat în lei fără TVA/3000 litri
1.	Motorina euro diesel 5		
2.	Benzina fara plumb		
TOTAL			

.....,
(nume, prenume și semnătură),

Data ____ / ____ / ____